Enoncé Réponse Jury Enoncé Réponse Jury
_ Ecrire sous forme décimale :
. 6x9= 11 6,414 x 102
2 53+ 18 = 1
=5x ——
1o f(x) = 5x s
3 47 - 28 = Calculer £(2)
4 Compléte par le bon nombre : 24+ ... =60 13 Développer (6x - 2)2
14 Compléter par un entier relatif :
5— -3
5 Dans 450, combien de fois 9 ? 10~ x10° =10
15 Résoudre: —7x +3 =5 D T
6 itié ? . ,
Quelle est la moitié de 56 80% des éleves du lycée (200
16 éléves en tout) vont a la cantine.
7 14 +13+ 17 + 16 = Combien d’¢éléves n’y vont pas ?
- Quel est I’antécédent de 12 par g.
. 3x11= 17 g(x) = 26
Ung@ﬁre ZOﬁStg ?éz €. Je dgpned L'éguation 2x + 3y = 5 admet... 322 223:2 23:3::82 (1)
9 un billet e etune pieccede | ..., € 18 Cocher la bonne réponse. ! :
2 €. Combien me rend-on ? (-2,5;0)
plusieurs solutions
Leela achete un téléphone
...... m 19 portable qui colte 280 euros. Elle eUros
10 obtient 5% de réduction. Calcule | =" 4
le prix qu’elle va payer ?
Quel est le péerimetre de la figure ? 20 Quel est le PGCD de (16 ; 22) ?




Enoncé

Réponse

Jury

21

Rajesh roule a vélo a 22km/h
pendant 1,5h. Combien de km
parcourt-il ?

22

Factoriser : x2 -10x+25=

Classe : 2nde Etablissement :

23

De quelle distance se déplace le
stylo ?

avancer de

g}

« L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
« Durée : 7 minutes.

« Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.

24

Calculer: (3x3+2)x4+3x2=

25

Quelle est I’écriture scientifique de
0,053x10%?

26

Quelle est la moyenne de la série
20:13;10;177?

27

Une droite passe par les points
A(1;3) et B(0;5). Quel est son
coefficient directeur ?

28

Un cbne de hauteur 3 cm a pour
. 5
base un cercle d’aire - cm?. Quel
est son volume ?

29

Un rectangle a pour c6tés 6 cm et
3cm. Quelle est la longueur de ses
diagonales ?

30

Quel est I’entier le plus proche de
S ?
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LA COURSE AUX NOMBRES

2eme épreuve - du 8 au 13 janvier 2017







